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ΘΕΜΑ :  Έγκριση υποβολής πρότασης για την ένταξη της πράξης "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ" στο Επ. 

Πρόγραμμα "ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ" 

ΣΧΕΤ. :  1. Η υπ’ αρ. πρωτ. Οικ1536/25-07-2018 (ΙΟΝ57) πρόσκληση για την υποβολή 

προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά» 

 2. Η υπ’ αρ. Πρωτ. 1875/14-09-2018 Παράταση  

 3. Η υπ' αρ. 109-13/2018 Απόφαση Π.Σ. Περι έγκρισης σύναψης 

προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Π.Ε. Κέρκυρας 

και Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

 

Με τα ανωτέρω (1) & (2) σχετικά δημοσιεύτηκε η Πρόσκληση υποβολής προτάσεων με κωδικό «ΙΟΝ57» 

στα πλαίσια του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΜΑΤΟΣ «Ιόνια Νησιά» η οποία αφορά τον ΑΞΟΝΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02: «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τιτλο 

««Αξιοποίηση συστημάτων ΑΠΕ και εξοικονόμησης ενέργειας σε κτίρια δημόσιας χρήσης και γενικά 

δημόσιες υποδομές & δίκτυα». 

Με την παρούσα πρόσκληση καλείται, μεταξύ άλλων, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, για την υποβολή 

προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στα πλαίσια του 

παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Ενδεικτικές παρεμβάσεις στην κατεύθυνση της βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης, αφορούν στην προώθηση 

της ενεργειακής εξοικονόμησης σε δημόσιες υποδομές με έμφαση στις πλέον ενεργοβόρες εγκαταστάσεις των 

αστικών περιοχών. Ειδικότερα προβλέπονται:  

 Παρεμβάσεις για την ενεργειακή θωράκιση του κελύφους των κτιρίων (προσθήκη θερμομόνωσης, 

αντικατάσταση κουφωμάτων, ψυχρά υλικά, συστήματα σκίασης), αλλά και με αναβάθμιση του εξοπλισμού τους 

(νέοι καυστήρες, αντικατάσταση παλιού κλιματισμού με κεντρικό σύστημα υψηλής απόδοσης, εγκαταστάσεις 

συστημάτων μέτρησης της ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων, κλπ), σε συνδυασμό με την εγκατάσταση 

«έξυπνων συστημάτων» (αυτοματοποιημένων μηχανισμών) μείωσης της κατανάλωσης ενέργειας. 

 (συμπληρωματικά των παραπάνω) παρεμβάσεις για τον περιορισμό της χρήσης συμβατικών μορφών 

ενέργειας με την εγκατάσταση και χρήση συστημάτων εκμετάλλευσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας μικρής 

κλίμακας, για την κάλυψη μέρους των αναγκών των κτιρίων. παρεμβάσεις για την αναβάθμιση εξοπλισμού και 

την εγκατάσταση "έξυπνων συστημάτων" εξοικονόμησης ενέργειας.  



 Παρεμβάσεις ενεργειακής απόδοσης σε Μικρά Νησιά με δυνατότητα συνδυασμού ενεργειακής 

εξοικονόμησης σε δημόσια κτίρια/ υποδομές και εγκατάσταση/χρήσης συστημάτων ΑΠΕ τοπικής 

κλίμακας 

 Δράσεις για την "αυτοπαραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ΠΙΝ με χρήση ΑΠΕ" εφαρμόζοντας 

συστήματα ενεργειακού συμψηφισμού, κατά τις διατάξεις του νόμου 3468/2006 άρθρο 14α, όπως 

ισχύει. 

Με βάση τον άξονα που προκηρύχθηκε και με το ανωτέρω (3) σχετικό εγκρίθηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβασης 

για την υλοποίηση του έργου “ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ” από την 

Δ/νση Τεχνικών έργων της Π.Ε. Κέρκυρας. Προκειμένου να υποβάλλει η Περιφέρεια τη σχετική πρόταση, αυτή 

θα πρέπει αυτή να εγκριθεί από το Περιφερειακό Συμβούλιο .  

Σε συνέχεια των ανωτέρω προτείνεται η υποβολή της πρότασης με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 

ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» η οποία θα υλοποιηθεί με 1 υποέργο.  

Κατόπιν αυτών, 

Εισηγούμαστε 

Την έγκριση υποβολής πρότασης για την πράξη «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», ύψους 439.008,00 €, στα πλαίσια της πρόσκλησης με κωδικό ΙΟΝ57 του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ιόνια Νησιά». 

 
 ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ Δ/ΝΤΡΙΑ 

ΜΟΝΟΓΡΑΦΗ   

ΟΝΟΜ/ΜΟ Κ.Κυριάκη  
Ημ/νία   
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